



В Челябинской области перед судом предстанет адвокат за присвоение и растрату в особо крупном размере

Вторым отделом по расследованию особо важных дел регионального следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении столичного адвоката, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата).

По версии следствия, в период с 14.06.2013 по 29.09.2014 обвиняемый, являясь фактическим собственником и руководителем коммерческой организации, преследуя цель противоправного обращения чужого имущества в свою пользу, в нарушение федерального законодательства, а также условий договоров финансовой аренды (лизинга), производственное оборудование лизингодателю не возвратил, а присвоил и растратил его, сокрыв путем отчуждения иным лицам, перемещения в неустановленные следствием места и демонтажа идентификационных табличек и шильдов, причинив имущественный ущерб лизинговому центру на сумму более 5,4 млн рублей, то есть в особо крупном размере.

Ущерб в ходе расследования возмещен в полном объеме.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено для рассмотрения в суд.

Санкция инкриминируемого преступления предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

24.04.2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1877756>